Hepdoeryue 1.1

Bpoydmtmon éviaonc 5 mm'h, énece o hekdvi) amopponic éxtacnc 4 km® yia 5 Gpec. Ty
£2000 TG AEKOVIC LETPIBNKE CTOPPOT] KATA TN OWUPKELD OVTIS TS TEPLO00L 1an e 70000
m’. IIoon omo TV TOCOoTNTe NS SOPNS PPoyontdons UETUTPUTKE GE VOPOAOYIKES
OTOAEIES:

Avon

H Guvoiiki] E1Gpo1| GTI] ASKGV] GTOPPOI|S KUTA T1] OLUPKELD EMEITOO10V Ppoyn|c. O LOVAOES
OVKOL NTUV:

I=0.006 m/hr *5hr*4*10° m” = 120000 m’
Eve 1) ekpor) mov HeTpr)Bnke otV €000 1TOV:
O = 70000 1.

H owgopd Hetald £1GpONC KOl EKPONS OMOTEAEl TIC JNTOVHEVEC VOPOAOVIKES OMMAEIEC
(Losses), onAaon

Losses =I-O = 120000 — 70000 = 50000 m°

O OMOALIES OVTES CVTUTPOCOTEVOVY TNV TOGOTIT VEPOV OV OUBNBNKE GTO £00QOC Kl
JYOTEPO TG ESATIMGNS KOl OOTVOIS YOTL TO ¥POVIKO OWGTIID TV 5 pov Eival ToAD
LUK PO.

O puBUOC TOV UMTEOASIOV OVVOTOL VO EKQPAGCTEL OE 1GOOVVULO VYOS VEPOU, OVU EMPAVEL
AEKOVI|C KO ¥POVO KO 1GOVTOL LLE!

: . 50000m’
Pubuog Anmreicwy = — =0.0025 mv/hr = 2 mm/hr.
4-10°m" - Shr




Iopaderyue 1.2

H emgdvein mg Aipvns Kovpvad eivat 1036000m” ka1 to gtog 2005 n swopon) Nrav 0.1 m’/s
KoL 1 avrictoymn expon 0.09 m’/s Kat 1 avinon tov amobipurog fitav 198000 m™. Evag
Ppoyoypdgoc mov eivar dimha ot Alpvn PETPNGE Yo TO ETOC @LTO GUVOAIKY ﬁpnmmmﬁn
752mm. Av vrotefel 611 01 OwQUYES amd TN Alvn 08V VUL CNIOVTIKES, VU TPOGOIOPICTEL 1)
£TNowW eCATIGT TG ATV

Aven
H yevikn| elicmon tov weolvyiov g Aluvne Kovpva maipver ) yevikn popon:
AG =1 B

Omouw:

I =1 ewgpon) o Aipvyy = 0.1 m’/s. 1] 3153600m°cto sm..,

O =1 expor amd ) Alpwvn = 0.09 m™/s, 1) 2838240m’ oTo ETOG

P = n emgavewxn Bpoydntoon = 0.752m - 1036000m” = 779072m’ 1o £T0G
AS =1 avinon arobiuatog g Alpvng = 198000 m’GTo £T0G

E = n {nrovpeyvn eCdtuon and my em@dvela e Auvng

Me ovTIKeTAGTECT TOV TIHOY oV £5I6GGT Tov vouTIKOY 16oluyiow, TPOKVHTTEL TO
{nrovuevo péyebog:

E=(3 1536DD+TT§D?E-183824Q-198(][1(1}1113 = 896432m’

H eldtuon Ba pmopovce va 008l ko1 Ge HovAOES 1600UVALLOD DYoL vEPOD (cm 1] mm).
OLUPOVTOS TV TOGOTITE TOV TPOEKVWE LE TNV EMOGVEW TG ALV, ©F e&ng:

806432m°
- = 0.865m =865mm To EToc.
1036000m '




Hepadeiyue 1.3

H Jexdvn amopponis tov Kpdbt motapot £yer cuvolikr) éxtacn 149 km?® kot xehvnteTar and
tpels Ppoyouetpikove otabBuovg me Zopovyios. Toflot xor Axpdtoac. To mocootd g
EMOAVENS TG AEKGVIG MOV OVTUTPOC®TEVEL 0 KdBs otubuods sivor 36%. 43% watr 21%
avtictoya. Katd 1o vopohloyikd érog 2003-4 o1 tpeg otabpoi katéypuyoev ta axdiovbo
unviaio vy Ppoyns oe mm (Iivaxag 1.1).

Hivarac 1.1 Mivwia vy Bpoyns os 3 Ppoyonetpikois otabong

Akpata | ToIfAég | Zapouyha
OkTwpplog 706 126.37 12214
MNoépPpiog 231 41.35 3996
AeképPpiog 105.6 189.02 182.69
lavoudpioc 134 6 240.93 232 86
Pefpoudploc 349 62.47 60.38
MdpTiog 378 67.66 65.39
Amipihio 454 81.27 78.54
Mcuo 19.4 3473 33.56
louvio A 9.85 o
louMio 13 233 2.25
AdlyouoTog 0.0 0.00 0.00
remTéPRploc 18 2.69 2.60

Na vroioyiotony:

1. To onuetakd oo vYwog Ppoyns atov kdbs cTabLod.

2. To emjcio vyog Ppoyns kon o eTG10¢ dyKkos Ppoyns o Aekdvn aropporc.

3. Eav 1 pgon etjow aroppor) eival 1.5 m™/s vo vroloyiotel 0 eTG10¢ OYKOS Umoppor|s Kt
TO 1G000VU L0 VYOS UTopponis TS AEKEVIS GE mm.

4. O 10105 GUVIEAEGTIG AMOPPONS.

5. O 6yKog LOPOLOYIKGY UMMAEIDV KUl TO 1G000VULLO VYOS DOPOLOYIKGOY UTOAEIGOY GTT)
hERAVT).

6. H npoypotikn efotincodiomvor) edv o1 vOpoioyikes an®ieles and oudnan kot vIOYELES
OwQuyES eival To 35% g cuvoiakng Ppoynic.

7. To uéyioto pnviaio vwyog Ppoyns o Askavn amoppornc.



Avon

1. To onuetaxo emoio vwog Ppoyns kdbes otabuot mpoxintel cuv aBpoiopa teav 12
unvicicov Tinéy Ppoyontecns. Ta anoteiéopata oivovtol TNV TeAsLTEid GTHAY Tov [Tivaka
1.4.

2. Tha tov vmoioyiod TOL ETHGL0V BYWoug fpoync. VIVETUL Opyikd EMOUVELTKT] OVATOYT] TGOV
CTUEKOY Vidioy Tinoy. Tollariacidaloviag Tn onuewsn) netpnon kabe uyva te to
TOCOCTO EMQAveLas ToV aviupocansvel kabe otabuog. Ta anoteiéonate mupovardloviat
otV TelevTaia otiAn tov [Tivaxa 1.2.

To {nrovpsvo emoto Hyog Ppoyng mpokdmTet S dBpotcua Tov 12 ppvigiov TGy mov
VITOA foﬁtl]‘k‘ﬂx kot etvot ico pe 768.72mm. H 1010 oo To ToAlaTAGCIoEYT) LE TV
EMPAVELD TS AEKAVIG um:-ppm]T 0Oivel Tov arn}mo dyro Ppoyne. mov eival icog pE:
Vppoyic = 768.72mm-149- 10°m’ = 114 -10° m’.

IMivarxeac 1.2 YToloyiouog ONUEWNKOY ETHCIOV Kol HEGHV UNVIioV TINAY PpoyéttaacT)c.

Emgaveiaksd oo
Akpdra | Tophdg | Zapouyha Bpoxne
OxTwppiog 70.6 126.37 12214 113.14
NoéuBpiog 23.1 41.35 39.96 37.02
AexépPplog 105.6 189.02 182.69 169 .22
lavoudpiog 134.6 24093 232.86 21570
Pefpoudpiog 349 6247 60.38 55.93
MdpTiog 7.8 67.66 65.39 60.57
Atrpikio 454 81.27 78.54 72.75
Mdcuo 19.4 3473 33.56 31.09
louwvio 55 9.85 952 8.82
louhio 1.3 2.33 225 2.08
AuyouaTo 0.0 0.00 0.00 0.00
2ETITEURPIOG 1.5 2.69 2.60 2.41
LNHEIOKS
ETACI0 UYog 479.7 858.66 8§29.89 768.72

3. O dykog umoppon)c oIV £S000 TN)S AEKAVIS TPOKOITEL OF VIVOLEVO TIS TUPOYNS ETL TOV
UVTIGTOLYO ¥Povo. O1Aaon):

Vaopporic = 1.5 m’/s 365 days -86400 sec/day = 47.3-10° m’.

To 15000vao VWOS UmopPONS TPOKUATEL MF THAIKO TUTOU TOL YKoV TPOS TNV GVTIGTOY
EKTUCT) AEKAVTS. OC €

e

hanoppoiic = Vamoppoiic /A=47.3-10° m*/149-10° m? = 0.317 m= 317mm



4. O eTC10¢ CLVTEAEGTIG UMOPPONS TPOKLITTEL MG MATKO TOL Vyoug (1] 6yKov) VEPOD ToL
UMEPPEVGE MPOS CLTO TOL ENMEGE KUTA Th) OLEPKELN TOV ETOVS KU1 Eival 1G0S LE:

c=317/768.72= 0412

. - E 5 , L
5. D D':-"'I'CGI." UGPG}\.GTIH{QV o/ 810y GE I E1VOLL
- T - 6 3 6 3 6 3
‘b" ﬂ.I[Ei}I:‘.EI.E.-;Z ‘b ﬂpumg_ ] u]‘mppm:lg = 1 14 ! l{] m - 473 . 1{-.} m = ﬁﬂ- 1 . 1{} m

hazinziec = Vanorae: (A = 67.1- 10° m*/149-10° m* = 0.450m = 450mm

6. To vopoioyikd 1golvyo g AEKAVIC omopponS exppaletat and v elomon):
P-E-(G+DS) -R = 0

Omov

P = Bpoyomtmcon = 768.72mm

R = amoppor] =317mm

G + DS = 6mfnon kot vroyeeg oweoyes =0.35 x P=768.72mm-0.35 = 269mm
E = glutucoowanvor), mov amé 1o 1colvyio mpokvmtet ion e 182.72mm.

7. To pnéyioto punvicio vYwog Ppoynis ot Aekdve) amoppons. QUIVETUL GTNV TEAELTUIN GTIAT
tou [Tivaxa 1.2 kot etvon igo pe 215.7mm tov pipve Iaovovapio.



Aoknon
[Tévte yihdpetpa mpw g exfolréc tov Kpdbt motopov mpokeitul vo KATUCKEVOCTEL Qpayld
Yoo TV amoBNKELGY] VEPOU. MOCTE vo KUALQBOUY 01 UpOELTIKES UVAYKES TOL KONUTOL TS
Axpartas. H hexdvn amopponis avavit Tov @paypdtog &yet éxtacon 149 km® kot Bempeitot
oteyovr). Ztov Ilivako 1.3 Oivovrol To 10TOPIKG Osiypata (o) TS ETNOLOS EMPUVEIUKIS
Bpoydmtmons g iexavng ko () g néong emowug mapoyns Q ot Bon tov EpdynoTog
Yo o TEpiodo 12 vopoloykdY ETOV.

ITivawxeac 1.3 T1otyeio NEGNS ETIOWIS EMPUVEINKNS PpoydnTOCNS KU1 HECHS ETICLOS

Tapoyns.
YSpohoyIKO ETOC P (mm) Q (m’/s)
1993-1994 601.3 1.6
1994-1995 716.6 15
1995-1996 522.4 1.8
1996-1997 537.9 1.8
1997-1998 415.9 15
1998-1999 743 1.9
1999-2000 347.6 12
2000-2001 425.5 1.7
2001-2002 642 1.8
2002-2003 719.6 1.
2003-2004 508.5 1.9
1993-1994 601.3 1.6

Inrovvion
: : 3 : :
1. O oyxog g amoppor]s G M” Kot mm yio kabe ypovo.

[ ]

. H npaynotin eCarpoodonvon (ET) o Aexavn oe m® kot mm Y kabe ypovo.
3. O cuvieleo T umoppon|s Y1 KAOe ypdvo kot yid T1) ¥povikl mepiodo Tov OelyNaToC,

4. H avopevouevn emow Tocotnta vepos (G mm) Tov UTopollle Vi EKUETUAASVTOVIE TV
01 OAIKES UTAAELES TOV VIO KUTUGKELT] TanevTpa (ESATIGT). OlaQUYES, VIEPYEILIGEL)
avEPYOVTUL G TococTo 18% g neong vmepen|olug e1GPo1S OTOV TULEVTIP.

5. H éxtaon mg kol 1ep MGG amq:lm 10 TOV UTOPEL VO UPOEVTEL IE TNV TUPUTEVE
TOGOTITU VEPOD, av 1] OV TIKY eCdTIC001TmVOT| TIS KOAMEPYELNS KUTA TS O1dpKed TS
apOsLTIKIS Tep1ooow eival 650mm ka1 1) Ppoydnrmon Ty 0w Tepiodo upeinTE.



